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Romanje birmancev in botrov po poteh sv.
Frančiška

Program po dnevih:

1. dan

La Verna

Odhod iz Ljubljane v jutranjih urah. Vožnja mimo Benetk na razgibano pogorje toskanskih
Apeninov. Naš današnji cilj je frančiškanski samostan La Verna . Sem se je od zunanjega
sveta večkrat umaknil sveti Frančišek in molil v kapelici, prav tukaj so se mu na rokah in
nogah pojavile Kristusove rane - stigme. Kraj je postal pomembno središče duhovnosti.
Obiskali bomo svete kraje: kapelico Stigem, cerkvico Angelske Matere božje in baziliko. Maša.
Nadaljevanje vožnje do našega hotela. Nastanitev, večerja in nočitev.

2. dan

Assisi - Santa Maria degli Angeli

Zajtrk. Vožnja v Assisi, mesto sv. Frančiška in sv. Klare , ki se je razraslo na pobočju gore
Subasio in je do danes ohranilo svoj srednjeveški značaj. Zgodovina mesta je tesno povezana
z življenjem in delom sv. Frančiška (1182-1226) ter z novimi umetnostnimi smernicami, ki so
zaznamovale prelomnico v italijanski umetnosti. Sprehod po srednjeveškem delu mesta z
mnogimi znamenitostmi. Sveta maša našega romanja bo v baziliki sv. Frančiška: na
močnih obokih kraljujeta ena nad drugo veličastni gotski cerkvi s Frančiškovim grobom, krasijo
pa ju freske velikih umetnikov, kot so Simone Martini, Cimabue in Giotto. Nato si bomo
ogledali Novo cerkev (Chiesa Nuova), ki stoji na mestu, kjer je nekoč stala Frančiškova
rojstna hiša. Videli bomo baziliko sv. Klare, stolnico sv. Rufina, kip Frančiškovih staršev
ter glavni trg s srednjeveškimi palačami, vodnjakom ter stebriščem Minervinega templja.
Sprehodili se bomo tudi Marijine cerkve (Santa Maria Maggiore), kjer je pokopan sv. Carlo 
Acutis. Vrnitev v hotel, večerja in nočitev.



3. dan

Sveta dolina: Greccio, Fonte Colombo – Poggio Bustone

Po zajtrku se bomo usmerili na jug v Lacij proti Rietski dolini oz. Sveti dolini , saj je tu
dolga leta živel sv. Frančišek in postavil štiri svetišča, ki so postala cilj številnih romarjev.
Obiskali bomo tri: Greccio, kjer je sv. Frančišek decembra 1223 prvič uprizoril Jezusovo
rojstvo z živimi ljudmi in živalmi. Z jaslicami je prebivalcem majhne vasice prikazal razmere v
katerih se je rodil Odrešenik. Pot bomo nato nadaljevali do svetišča v kraju Fonte Colombo.
Gre za kronološko drugi frančiškanski samostan v katerem je svetnik med letoma 1217 in
1223 večkrat bival. Prav tukaj je po božjem navdihu napisal Vodilo. Za konec dneva nas še
čaka Poggio Bustone , kjer se nahaja samostan sv. Jakoba, kraj frančiškove molitve v samoti.
Vrnitev v hotel, večerja in nočitev.

4. dan

Montecasale

Po zajtrku se bomo podali v gričevnat svet Apeninov, kjer leži samostan Montecasale v 
bližini kraja Sansepolcro. Tukaj so kamaldulski menihi leta 1192 zgradili majhen samostan.
Kompleks v čudoviti naravi je vključeval tudi bolnišnico in hospic za sprejemanje popotnikov.
Leta 1213 je samostan v dar prejel sv. Frančišek, samostan pa je postal kraj molitve,
kontemplacije in širjenja naukov, ki so v ospredje postavljali ponižnost, skrb za revne in bližino
naravi. Po končanem ogledu sledi vožnja nazaj proti Sloveniji. Predvideni prihod v poznih
večernih urah.

Termini in cene:

06.07.2026 - 09.07.2026

Cene:

Najmanj 45 potnikov 385€
Najmanj 35 potnikov 425€
Najmanj 25 potnikov 465€

Vključuje

prevoz s sodobnim turističnim avtobusom po programu, cestne pristojbine, parkirnine in
vstopne takse avtobusa v mesta, 3 polpenzione v hotelu s 3 zvezdicami, duhovno vodstvo,



naše vodstvo in organizacijo.

Doplačila po želji

Enoposteljna soba 120 evrov, vstopnine s pripadajočimi lokalnimi vodstvi.

Plačilni pogoji

30% akontacije ob prijavi


